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Представить декларацию по налогу на доходы физических лиц 3-НДФЛ за 2023 год необходимо не позднее 2 мая 2024 года при 
получении дохода:

от продажи имущества, находившегося в собственности менее минимального предельного срока владения (например, 
квартир, домов, земельных участков, гаражей, иных строений, транспортных средств);

от выигрышей в лотерею в размере от 4000 рублей до 15000 рублей;

от продажи ценных бумаг;

от полученных в дар от физических лиц, не являющихся близкими родственниками, недвижимого имущества, транспортных 
средств, акций, долей, паев;

от физических лиц и организаций, не являющихся налоговыми агентами, на основе заключенных договоров гражданско-
правового характера, включая доходы по договорам имущественного найма или договорам аренды любого имущества;

от предпринимательской деятельности на общей системе налогообложения.

Декларации можно заполнить и отправить в электронном виде через сервис «Личный кабинет налогоплательщика 
для физических лиц» на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru

Дополнительную информацию можно получить в налоговом органе по адресу: 
- г. Петропавловск-Камчатский, пр-т Рыбаков, 13 «Б», режим работы: понедельник, среда с 9-00 до 18-00, вторник, четверг с 9-00 до 20-00, 
пятница с 9-00 до 16-45;
- г. Елизово, ул. Ленина, 13, режим работы: понедельник, вторник, среда, четверг, с 9-00 до 17-30, пятница с 9-00 до 16-00, обеденный 
перерыв с 13-00 до 14-00.

Жители отдаленных районов края могут  представить декларацию через отделения МФЦ Камчатского края.
Декларацию можно заполнить также  используя программу, расположенную на сайте ФНС России в разделе «Программные средства»-
«Декларации».

При непредставлении декларации налоговый орган вправе провести налоговую проверку на основании  
имеющихся у него сведений и документов, доначислить налог и применить штрафные санкции.

Узнать про порядок декларирования доходов
физических лиц можно, наведя камеру Вашего
смартфона на QR-код, или на сайте NALOG.GOV.RU


